
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 16. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 26. svibnja 2006.godine, s početkom u 8,00 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić - Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić – Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
Predstavnici medija. 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 

Josip Hribljan – Načelnik Općine Žakanje 
Vesna Novosel – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Ivan Valčić – Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 16. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi Gradskog poglavarstva. Odluke Poglavarstva mogu 
se donositi pravovaljano. Sjednici su prisutne sve tri pročelnice. 

Izmjena: Točka 19: zaključak o prihvaćanju ponude o etažiranju da se zamijeni drugom točkom; 
Ponuda za procjenu nekretnine zgrade Kurilovac bb, Dodaje se 18. J) MO Gornje Pokupje. Na usvajanje se 
daje sljedeći: 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 15. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 15. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Odluke o suglasnosti za osnivanje Područnog odjeljenja Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» u 

općini Žakanje,  
4. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja: 

a) Izvješće o radu za 2005. g., 
b) Financijsko izvješće za 2005. g., 
c) Plan rada za 2006. g., 
d) Financijski plan za 2006. g., 
e) Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika DVD 

Radatovići, 
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2006. g., 
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2006. g., 
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja javne rasvjete, 
8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih prometnih površina u zimskim 

uvjetima u 2006. g., 
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2006. g., 
10. Odluka o izmjenama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2006. g., 
11. Zaključak o zamjeni nekretnina između Grada Ozlja i Danice Jasnić u k.o. Ozalj, 
12. Zaključak o zamjeni nekretnina između Grada Ozlja i Ivana Vukmanića u k.o. Jaškovo, 
13. Zaključak o davanju suglasnosti Dragutinu Mihaliću za provođenje postupka parcelacije u k.o. Zajačko 

selo i sklapanju ugovora o kupoprodaji putem zamjene nekretnina, 
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14.  Zaključak o davanju suglasnosti Višnji i Zlatku Hrestak za provođenje postupka parcelacije i sklapanju 
ugovora o kupoprodaji putem zamjene nekretnina, 

15. Donošenju Odluka o ograničenom prikupljanju ponuda i imenovanju Povjerenstva za provedbu postupka, 
16. Zamolbe za zapošljavanje vježbenika-volontera: 

a) Senka Marković iz Ozlja, Podgraj 23 c, 
b) Silvio Turkalj iz Karlovca, I. Kršanjavog 13 a, 

17. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu rada Upravnih odjela Grada 
Ozlja, 

18. Zamolbe za financijska sredstva: 
a) MO Podbrežje,  
b) MO Radatovići, 
c) OŠ «Slave Raškaj», 
d) Vatrogasna zajednica Grada Ozlja, 
e) DVD Kašt, 
f) Sportsko društvo Ozalj, 
g) UDVDR RH PKŽ-Ogranak Ozalj-Žakanje,  
h) Športsko ribolovno društvo Ozalj, 
i) Udruga vinogradara, vinara i voćara, 
j) Mjesni odbor Gornje Pokupje. 
k) Istra film Rijeka 

19. .Zaključak o prihvaćanju ponude za procjenu vrijednosti nedovršen og poslovnog objekta u Ozlju, 
20. Zaključak o refundaciji troškova mjesnim odborima za čišćenje snijega, 
21. Pitanja i prijedlozi  
 

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 15. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa petnaeste sjednice Gradskog poglavarstva. 
 Ivica Benković: Točka 17; nije da nije bilo pitanja, nego nije bilo vremena zbog „rada na crno“. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 15. sjednice Gradskog poglavarstva se usvaja. 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 15. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Još nisu isplaćena sva 
sredstva za subvencije junica. Većina zaključaka je već realizirana ili je realizacija u tijeku. Odluke su upućene 
na Gradsko vijeće a ostali zaključci su dostavljeni korisnicima ili su u tijeku izvršenja.  
 

Izvješće o realizaciji zaključaka sa 15. sjednice Gradskog poglavarstva prima se na znanje. 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI ZA OSNIVANJE PODRUČNOG ODJELJENJA  

DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA «ZVONČIĆ» U OPĆINI ŽAKANJE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
   Josip Hribljan  
 Irena Belobaba: na 7 sj. je OV Žakanja donijelo odluku o osnivanju dječjeg vrtića. Te odluke bi trebali 
poništiti obzirom da Grad Ozalj osniva vrtić a Općina Žakanje može dati samo prijedlog Gradu Ozlju za 
osnivanje Područnog odjeljenja. Općina Žakanje će snositi sve financijske troškove i stvoriti će uvjete za 
obavljanje djelatnosti te je potrebno kod županijskih ureda ishoditi suglasnosti da prostorije ispunjavaju uvjete za 
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obavljanje djelatnosti. Nakon toga treba izvršiti upis i promijeniti Statut DV te utvrditi način sufinanciranja tog 
odjeljenja. 
 Josip Hribljan: Oko samih aktivnosti skoro se godinu dana vode pregovori i došli smo do prijedloga da 
se na taj način organizira da bi imali korist i jedni i drugi i da racionalno iskoristimo službe u vrtiću. Obavljen je 
razgovor u Ministarstvu koje pozdravlja takav način rješavanja. Moli GV da prihvati odluke. Spremni su 
financirati sve što treba. U završnoj su fazi uređenja vrtića. Prikupljaju se ponude za unutarnje namještanje. Želja 
im je da 01.09. vrtić proradi. Radila bi i kuhinja koja bi radila za potrebu vrtića i škole. Na tom području ima 80-
ero djece predškolseke dobi. Provedena je anketa i očekuje se do 40.ak djece. Postoje i dodatni prostori koji bi se 
naknadno mogli i prilagoditi. Slaže se da je bilo propusta u vezi odluka a predlaže ime Područni vrtić Žakanje. 
Predlaže da se taj vrtić ponudi korisnicima i iz Kamanja i Ribnika. 
 Biserka Vranić: vjeruje da je suradnja bila uspješna i sa Min. Sa gđom Ivanković.  
 Vesna Novosel: Nadležne institucije podržavaju osnivanje Područnog odjeljenja jer je Žakanje jedno od 
130 vrtića koje je bilo na crnoj listi prema njihovoj evidenciji. Potrebno je utvrditi uvjeta, te kad se dobiju sve 
suglasnosti, onda je to dalje posao ravnatelja. Za financiranje i novčane transakcije je pitala kolegice s takvim 
primjerima, kod svih je uobičajeno da osnivač uređuje prostor i sve što Zakon nalaže, a dalje financiranje 
područnih odjeljenja bi trebalo biti na onakav način na kakav to radi osnivač vrtića. 
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: sve što se zajednički može organizirati, biti će riješeno 
 Stjepan Mikulandrić: Podržao bi ovakav prijedlog obzirom da je dano obrazloženje da će roditelji, 
uprava i ostali izvršiti svoje obaveze i zbog toga što je ovime dana mogućnost mladim generacijama za čuvanjem 
djece. Danas treba mladim roditeljima omogućiti mjesto čuvanja djece kako bi se odlučili i na sljedeće dijete. 
 Darko Fudurić: Podržava i pretpostavlja da će ovime dobiti novi prirast broja djece. 
 
 Izjašnjavanje:  

JEDNOGLASNO 
 Zaključak:  

Prijedlog Odluke o suglasnosti za osnivanje Područnog odjeljenja Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» u 
općini Žakanje se prihvaća i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Točka 4. 
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA: 

a) IZVJEŠĆE O RADU ZA 2005. G., 
b) FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2005. G., 
c) PLAN RADA ZA 2006. G., 
d) FINANCIJSKI PLAN ZA 2006. G., 
e) ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IMENOVANJE 

ZAPOVJEDNIKA I ZAMJENIKA ZAPOVJEDNIKA DVD 
RADATOVIĆI 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Ivan Valčić 
 Ivan Valčić: U materijalima su primljena sva izvješća. Zajednica je brojila 9 članica sa ukupno 523 
vatrogasca i 105 članova vatrogasne mladeži. Jedno DVD će se ugasiti (Podbrežje). Apelira da se očituju o svom 
statusu da li misle dalje djelovati kao društvo ili ne. Njihove aktivnosti su prestale. Najvjerojatnije od ove godine 
možemo računati na 8 vatrogasnih društava. Financijska sredstva su se trošila prema financijskom planu i 
pozicijama. Od novca koje je na kraju godine bilo u stanju financirali su se tehnički pregledi vozila i neke druge 
aktivnosti. 
 Biserka Vranić: uobičajeno je da se u drugom dijelu godine dostavljaju sredstva u većoj količini. Već 
nekoliko godina se prikupljaju sredstva za kupnju navalnog vozila. Izražava zadovoljstvo da to Zajednica dobro 
radi. 
              Ivan Valčić: ove godine je natjecateljska godina. U Nedjelju 28 . će se održati vatrogasno natjecanje za 
sve uzraste vatrogasaca. Uz sve ostale djelatnosti, ove godine uz vašu podršku morali bi baciti pretenziju u 
nabavu opreme, a to je vatrogasno vozilo za DVD Ozalj. Jedna od značajnijih prioriteta ove godine je donošenje 
odluke o nabavci vozila. Financijski plan za 2006. godinu je velik iako ako se neće ići u nabavu vozila sumnja da 
će biti ostvaren. Ne može tražiti novac ako nema program. Program nabave Županija će izići u susret. Na 
skupštini je bila primjedba jednog člana da je KŽ dala svega 20000 kuna. To je istina jer je i na nivou KŽ 
skresan prihod jer je izgubljen dio od registracije sredstava. Prethodnih godina nikada nam se nisu oglušili i 
dobivali smo sredstva za nabavku vozila. Vjeruje da će KŽ pratiti financijski ako će ići u nabavu vozila. 
Rasprava:  



 - 4 -

 JEDNOGLASNO su doneseni sljedeći 
 Zaključci:  
              Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijsko izvješće Vatrogasne zajednice Grada 
Ozlja za 2005.g., Prijedlog  Zaključka o prihvaćaju Plana rada i Financijskog plana Vatrogasne zajednice za 
2006.g., te se upućuju Gradskom vijeću na usvajanje. 
              Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika DVD Radatovići. 

 
Točka 5. 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Prijedlogom prvih izmjena i dopuna planirano je uvećavanje za 2.867.187,79 kuna tako da bi  Proračun 
iznosio 13.248.187,79 kuna. Izmjene su predložene jer u vrijeme planiranja nisu bile poznate neke vrijednosti i 
pojavili su se novi momenti što je uzrokovalo preraspodjelu sredstava. Za iznos od 2.867.187,79 kuna su 
povećani prihodi. Rashodi su se mijenjali u stavkama: zbog uvođenja novih projekata; vodosprema, uređenje 
ulice Slave Raškaj, uvedeno uređenje ceste u naselju Belošići. Unutar ostalih odjela su rashodi umanjeni. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: u proljeće je rekao da očekuje da će pronaći rupe koje treba popuniti. Načelno prihvaća 
Proračun zbog toga da vidimo gdje ćemo se zaustaviti. Za njega je nerealan. Treba težiti da se naplaćuju sredstva 
od privrednika i lokalnih subjekata. Upitno je dobivanje državnih i županijskih sredstava uvećanih za 100% 
.Naplatu komunalne naknade bi trebalo vršiti redovno po kvartalima jer u suprotnom gubimo sredstva. Upitno je 
prihod od prodaje alkohola zbog postojećeg zakona i male financ. moći, prihod od zemljišta je isto upitan. 
Rebalans bi se trebao raditi po Proračunu a ne novi. U vezi rashoda zanima ga kako će se smanjiti energija za 3% 
a znamo da ima sve više trošila. Usluga telefona je ista a pošta ide gore. Za tisak je previše novca. Higijeničarske 
usluge bi trebalo povećati. Nespomenute usluge 100% povećanja. Nespomenuti rashodi poslovanja 50% 
povećanja. Podijeliti što je na reprezentaciji grada. Subvencije su manje 8% za obrtnike i poljoprivredu. Smanjili 
smo 50% sredstva za turizam. Spomenik je trebao biti riješen do Dana grada 2005 godine a ne 2006. neka stoji 
ovdje. Skupljanje novca za određene radove za infrastrukturu. Građani skupe novac za određenu cestu, onda opet 
Grad tu gubi. Mi ćemo morati prebacivati sredstva u 2007. g. Da li će biti dovoljno novca za određene projekte. 
Ako potrošimo sredstva onda ga nećemo moći niti dobiti. GO ulaže u infrastrukturu Komunalnog. Mi unosimo 
vrijednost a suvlasnici smo 60 % .Svima pomažemo a drugi uzimaju. Sigurniji iznos za Faar program za 
industrijsku zonu; pita se odakle će biti naša sredstva. Belošići su skupili 18 % a grad će dati 82%. Ulica Slave 
Raškaj je skupila 38 % za usporedbu. Pita se odakle će se Brezje, Kajini i Levkušje rješavati. Ne bi trebalo 
prelijevati sredstva namijenjena za rekonstrukciju za tu namjenu. 
 Mirjana Vidiček: Prijedlog Proračuna je rađen po prijedlogu rebalansa. Zbog toga se je išlo na 
umanjenje nekih stavaka. U 2005. godini nije bilo potrošnje kao što je prvobitno planirano. Za higijeničarske 
usluge se treba povećati obzirom da je došao račun za obavljanje tih usluga. Do kraja godine će se morati 
izdvajati po 800 kuna mjesečno što znači da bi stavka trebala iznositi 10.000 a ne 5.000,00 kn. 
 Biserka Vranić: Iznos proračuna je dosta velik međutim činjenica je da se iz godine u godinu mijenja 
način financiranja i način planiranja. Ove godine smo se javili na natječaje koji su ozbiljnijih iznosa. Smiješno 
izgleda da se javljate a u proračunu nema osiguranih sredstava. Ove godine je prijavljen iznos koji u planu 
Proračuna za ovu godinu nismo planirali. Misli da je projekt vodospreme projekt kojeg čekaju nekoliko 
godina.Planiraju i rade neke projekte koji će na red doći sljedeće godine. Vidjeti će se što će se riješiti u toku ove 
i što će ostati za sljedeću godinu. Bilo bi neozbiljno da ostavimo Proračun u strahu da ga nećemo realizirati u 
razini kako je bilo do sada. Apsolutno ne misli da GO ima gubitak kad radi s građanima. Naša je dužnost da 
pripremamo projekte za njih i podržava sve akcije koje pokreću građani. Jedan dio mjesnih odbora koji su 
podnijeli zahtjeve nisu u ovom Planu. Ukoliko oni izvrše svoju obavezu mi ćemo ih uvrstiti u proračun za 
sljedeću godinu. Dug se uvijek evidentira. Činjenica je kad se je raspravljalo o nogostupu preko Kupe, došli su u 
situaciju da ipak moraju podmiriti dugovanje. Predlaže da se prihvati ovakav prijedlog Proračuna i prezentira 
Gradskom vijeću. Vrijeme koje je pred nama predstavlja izazov. 
 Irena Belobaba: u vezi vodospreme. Ona će ostati u vlasništvu Komunalnog. Trebalo bi vidjeti na koji 
način bi se mogao povećati udio u suvlasničkom dijelu. 
 Vidiček: Treba promijeniti konto kod vodospreme zbog tehničkih razloga. 
 Stjepan Mikulandrić: Prijedlog izmjene proračuna je ambiciozan i s jedne strane je dobro da je takav 
ali jasno je da se tu kriju i određeni rizici. Ovo je odgovor na pitanje kadrovskog ekipiranja u smislu da se nešto 
više ponudi na raniji period. Najlakše je reći da nemamo dovoljno sredstava pa ne možemo planirati. To možemo 
ostvariti konkurencijom i natječajima i otvaranjem novog razvoja. Ukoliko ovo ne prođe krajem godine će ga 
trebati realno planirati i izraditi u vidu ostvarenih sredstava. Na razini KŽ i RH se govori o poticajima za razvoj 
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gospodarstva i poljoprivrede. Kad je bilo u pitanju višak sredstava bio je odgovor da programa nije bilo. Ovo je 
pokazatelj da sada programa ima i da se treba iskoristiti priliku da se ostvare sredstva. Treba lobirati u primanju 
sredstava. Oni koji su se više trudili namakli su i više sredstava. Ono što je u ovom dijelu izmjena i dopuna 
proračuna lošija strana to je umanjenje sredstava na Socijalnoj skrbi i subvencija. No ako se hoće bržim tempom 
u razvoj teško je nekoga ne zakinuti. Ukoliko se bude realiziralo u smjeru u kojem je predviđeno, biti će 
opravdano plan. Što se tiče ulaska u gubitke, njih će trebati procijeniti na kraju godine. Ulazak u gubitak zbog 
cestica nije u redu. 
 Biserka Vranić: Ako se ne ide u neki rizik ne mogu se očekivati niti ostvarenja. Potruditi će se da se 
povuče što je više moguće sredstava izvana. Ulazi se u razvoj centralnog dijela grada i za sve to nam trebaju 
sredstva, programi i planovi. 
 Dane Ugarković: Apelira da se prihvati ovaj prijedlog rebalansa. Hrabrije ćemo krenuti i uvijek ima 
vremena da se popravi ukoliko se ne ostvari. U vezi cestica gleda koliko ljudi mogu sakupiti. Grad Ozalj i sva 
mjesta su nastala seljenjem mladih ljudi prema cesti . Ostali su ljudi koji se bave poljoprivredom i njima treba 
osigurati život koji zavređuje. Ima ljudi koji mogu više doprinijeti pa oni mogu povući za seoska domaćinstva. 
Za to je da se vodi računa da se bude solidarni na račun onih koji i tako dosta teško dolaze do većih centara. 
 Biserka Vranić: sva ta sela se naslanjaju na EU i gledaju preko plota kako je u Sloveniji. 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna za 2006.6. i upućuje Gradskom vijeću 
na usvajanje. 

Točka 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA GRADNJE  

OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Potrebno je uskladiti Programe sa Proračunom. Ovaj se mijenja u dijelu da se uvodi Vodosprema, 
Belošići, Gornji Ferenci, Slave Raškaj. Mijenjaju se izvori financiranja 
 Rasprava: 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
              Prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2006.g. i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Točka 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA 

 ODRŽAVANJA JAVNE RASVJETE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Mijenja se u skladu s Prijedlogom izmjena Proračuna tako da  ukupna vrijednost iznosi 575.000,00 kn. 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Moli da rasvjeta ne svijetli dok je danjeg svjetla. Koncesionar bi trebao to 
nadgledati. Primjedba pročelnici za to. 
 Biserka Vranić: Imala sam raspravu sa koncesionarom obzirom da dobiva prigovore od stanovnika. 
Pročelnica će preuzeti obavezu kontakta s koncesionarom. Moli da i Mjesni odbori preuzmu obavezu da prijave 
kvarove. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
              Prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja javne rasvjete za 2006.g. i 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
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Točka 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA  

JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA U ZIMSKIM UVJETIMA U 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Navodi da je i ovaj Program potrebno uskladiti s Rebalansom Proračuna. Rb. 48 uvećava se na 96.000 
za javne prometnice u Mjesnim odborima zbog naknade za naknadu za snijeg. 
 Rasprava: 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
             Prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih prometnih površina 
u zimskim uvjetima za 2006.g. i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Točka 9. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

PROGRAMA ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA ZA 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Navodi da je i ovaj Program potrebno uskladiti s Rebalansom. 
 Rasprava: 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
Prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2006.g. i 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENAMA SOCIJALNOG PROGRAMA GRADA OZLJA ZA 2006. G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: za Socijalni program se planiraju velika sredstva a isplaćuje se po zahtjevu. Smatra da 
je bolje više sredstava uključivati u gospodarski i infrastrukturni razvoj nego u socijalu. 
 Stjepan Mikulandrić: Na razini prošle godine. Obrazložiti to na taj način na Gradskog Vijeća. 
 Rasprava: 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
            Prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 

Točka 11. 
ZAKLJUČAK O ZAMJENI NEKRETNINA IZMEĐU GRADA OZLJA I DANICE JASNIĆ U K. O. 

OZALJ 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Zemljište je u k.o Ozalj u Kolodvorskom odvojku iza trafo stanice. Dvije čestice su u produžetku Grada 
Ozlja. Po čestici Danice Jasnić se planira za izgradnju prometnice za sportsku zonu. Ponuda koju Danica Jasnić 
daje je njeno zemljište za naše dvije čestice. Ona dobiva 195 m2 manje te predlaže da joj se taj iznos isplati. 
 Biserka Vranić: u buduće hoće slike da budu u materijalima. Taj proces traje već duže vrijeme i 
nesređeni su papiri. Radi se o cesti koja bi spajala Augusta Šenoe, Kolodvorsku sa sportskom zonom. Mi ćemo 
otkupljivati i dalje ako će biti potrebno. Gospođa Jasnić prihvaća prijedlog za dvije parcele i financijsku naknadu 
za ostatak površine. Ovo je najjednostavnija solucija za obje stranke u predmetu. Predlaže da se procedura 
prihvati i da se sklopi ugovor i da se provede u katastru. 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Da li je cijena ukupna ili po kvadratu. U zaključku stoji 10.000 a ne 9000. 
 Danijel Kožar: Obično stavljamo cijenu po kvadratu 
 Darko Fudurić: Mislim da smo imali tabelu po kojoj se je plaćalo. 
 Biserka Vranić: Da, i koristimo ju za neke vrste zemlje. 
 Ivica Benković: Smatra da je gospođa dobro  prošla. Vraća se natrag; razgovarali smo o sufinanciranju 
od 30%. Trebali bi onda za Belošiće staviti 20% a ne 30%, a znamo i slučaj  o naplati u Karlovačkoj cesti po 38 
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kuna za m2 zemljišta, a sada za žabokrečinu dajemo 55 kuna. Ne govori zbog sebe, ali nismo dosljedni. Ne želi 
otežavati situaciju ali trebamo biti dosljedni.  
 Biserka Vranić: U tom slučaju predlaže da se i njoj odobri iznos koji je odobren prethodnim kupcima. 
Žena ne živi ovdje i njoj nije bitno da li je riješena situacija. 
 Stjepan Mikulandrić: moramo se ujednačiti kao što je I. Benković rekao. Cijena od 55 kuna nije 
visoka ali moramo biti dosljedni. S druge strane u selima se podrazumijeva da se da komad grive a u centru se 
očekuje da se plati sve što je uz cestu. Treba voditi  računa da ukoliko nam je u interesu da se ovaj problem 
riješi. 
 Biserka Vranić: Ne želi zbog čvrstog stava ovaj predmet ostaviti kao neriješena rana. Predložiti će 
cijenu kakva je u onom dijelu bila predviđena.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Izvršit će zamjena nekretnina između Grada Ozlja i Jasnić Danice.  

 
Točka 12. 

ZAKLJUČAK O ZAMJENI NEKRETNINA IZMEĐU GRADA OZLJA I IVANA VUKMANIĆA  
U K. O. JAŠKOVO 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Vukamnić izh Hrnetića je iz Vuksana i dao je prijedlog da se izvrši zamjena njegovih čestica. U naravi 
su to pašnjaci i oranica ali sada je to grmlje i trnje. Isti je slučaj sa naše dvije čestice. On ima svoje zemljište 
između našeg i njegovog zemljišta. Htio bi objediniti parcele i obnoviti poljoprivredne površine. U zamjenu nudi 
zemlju veću za 295 m2 bez naknade.  
 Rasprava:  
 Mikulandrić: Da li do čestica postoje pristupni putevi. 
 Kožar: da 
 Panijan: Na ovaj način će se objediniti i gradsko i zemljište stranke. 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Izvršit će zamjena nekretnina između Grada Ozlja i Ivana Vukmanića.  
 

Točka 13. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI DRAGUTINU MIHALIĆU ZA PROVOĐENJE 

POSTUPKA PARCELACIJE U K. O. ZAJAČKO SELO I SKLAPANJU UGOVORA O 
KUPOPRODAJI PUTEM ZAMJENE NEKRETNINA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Radi se o dva povezana predmeta. Zemljište je u Ulici Nikole Tesle.  
 
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Hoćemo li mi morati kupovati javni put od njih? 
 Ivica Benković: Prije nego se napravi sve oni ne mogu ući u služnost. 
 Stjepan Mikulandrić: Koje su cijene i da li je za ovu situacija dogovorena cijena 
 Kožar: Cijena nije utvrđena jer se ne zna površina. 
 Irena Belobaba: Točku 2 treba brisati iz prijedloga Zaključka. 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:Daje se suglasnost Dragutinu Mihaliću za provođenje postupka parcelacije i a nakon 
izvršene parcelacije donijet će se zaključak o sklapanju  Ugovora o kupoprodaji putem zamjene nekretnina. 
 

Točka 14. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI VIŠNJI I ZLATKU HRESTAK ZA PROVOĐENJE 

POSTUPKA PARCELACIJE I SKLAPANJU UGOVORA O KUPOPRODAJI  
PUTEM ZAMJENE NEKRETNINA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Rasprava: 
 JEDNOGLASNO je donesen 
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Zaključak:Daje se suglasnost Višnji i Zlatku Hrestak za provođenje postupka parcelacije i sklapanje 
ugovora o kupoprodaji putem zamjene nekretnina.  

 
Točka 15. 

DONOŠENJU ODLUKA O OGRANIČENOM PRIKUPLJANJU PONUDA  
I IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVEDBU POSTUPKA 

 
1. Izrada parcelacijskih elaborata za projekte: 

a) Prometnica po zoni-I dio, 
b) Prometnica po zoni-IIdio, 
c) Prometnica kod Lovačkog doma, 
d) Proširenje prometnice prema Trgu, 
e) Parkiralište kod Općinskog suda, 
f) Prometnice u Podgraju 

2.Izrada idejnih rješenja za ishođenje lokacijskih dozvola: 
a) Kolodvorska ulica od Etno sela do zone velikog poduzetništva s prijelazom preko pruge 
b) Stepenice od Ceste Zrinskih i Frankopana do OŠ «Slave Raškaj», 
c) Parcele u poslovnoj zoni kčbr. 997, 978 i 970 u k.o. Ozalj 

3. Izrada hortikulturalnih rješenja: 
a) Aleja u Trgu, 
b) Aleja u Podbrežju, 
c) Aleja u Gornjem Pokupju, 
d) Aleja u Jaškovu 

4. Izrada glavnih projekata za ishođenje građevinskih dozvola 
                     a) Prometnica po zoni-I dio, 

b) Prometnica po zoni-IIdio, 
c) Prometnica kod Lovačkog doma, 
d) Proširenje prometnice prema Trgu, 
e) Parkiralište kod Općinskog suda, 

5. Sanacija kolnika i izgradnja nogostupa u Podgraju 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan  
 Biserka Vranić: raspravljali smo o članovima povjerenstva. Najbolje je da to budu pročelnice, 
gradonačelnica i predsjednik Gradskog vijeća. Smatra da bi tehnički dio trebala odraditi uprava a GP da to 
provjeri i potvrdi. 
 Jasna Panijan: Sada možemo za neke projekte za koje je ishođena lokacijska dozvola ići u daljnje 
provedbe postupka. Za glavne projekte bi se moglo ići u daljnju izradu glavnog projekta. Za izvođenje radova bi 
se trebalo ići i u sanaciju kolnika u ulici Podgraj.Tu su i novi projekti za koje treba izraditi rješenja. 
 Biserka Vranić: Mi smo sada naručili sve ono što smatramo da bi trebali imati za buduće, tekuće i za 
djelomično riješene projekte. Prioritet je Podgraj. Obavili smo razgovore s ljudima i treba samo utvrditi na koji 
način ćemo to riješiti. Ići ćemo ubrzanim tempom da se riješi sve dok je lijepo vrijeme. 
 Rasprava: 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Donose se Odluke o osnivanju Povjerenstava za nabavu roba i usluga male vrijednosti 
 

Točka 16. 
ZAMOLBE ZA ZAPOŠLJAVANJE VJEŽBENIKA-VOLONTERA: 

a) SENKA MARKOVIĆ IZ OZLJA, PODGRAJ 23 C, 
b) SILVIO TURKALJ IZ KARLOVCA, I. KRŠANJAVOG 13 A 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: sami vježbenici su se javili za posao u gradskoj upravi. Ovakva dva vježbenika bi nam 
vrlo dobro došla koji bi obavljali poslove a najviše zbog Lidije Žganjer koja će uskoro otići na bolovanje. 
Dosadašnji kandidati koji su se javljali na natječaje nemaju potrebno znanje za opis poslova. Razmišljali smo o 
tome da je Senka Marković navela da se služi računalom. Ako bi udovoljila potrebama radnog mjesta, nju bi 
mogli  primiti i na određeno vrijeme do povratka s bolovanja. Ona bi radila te poslove ukoliko se iskaže da je 
kvalitetna. Što se tiče Silvija Turkalja njega smo mislili koristiti za dostavu materijala i pomoć kod izmjera kuća 
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i slično, međutim nije bilo zelenog svjetla za oba vježbenika. Prema njima imamo financijske obaveze za 
obračun troškova. 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Došli smo do toga da se sada primaju vježbenici. Dobro je neki puta poslušati zbog 
zajedničkih interesa. Cijeni to zato jer su to domaći ljudi. Voli Ozalj i čeka da se netko javi iz Ozlja.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
Zaključak:Prihvaća se zamolba Senke Marković za stručno osposobljavanje kao vježbenika-volontera.                          

Odbija se zamolba Silvija Turkalj   
  

Točka 17. 
PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTARNJEM REDU I NAČINU 

RADA UPRAVNIH ODJELA GRADA OZLJA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Uskladiti pauze da bi sve službe u zgradi imale pauzu u isto vrijeme. Pravilnik se treba izmijeniti na 
način da se pauza stavi od 10,30 do 11,00 sati. 
 Rasprava: 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Donosi se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu. 
 

Točka 18. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček 
  
A/ MO PODBREŽJE 
 Mirjana Vidiček: Ima predviđeno 8000 kn a manje traže u ovom zahtjevu. U prilogu je račun GM-
prijevoza na iznos od 6.263,36 kuna.  
 Biserka Vranić: Skloni su raditi neke prije nego se odobri da se vidi što su napravili. 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: potok koji se spušta ispod Svibnica se razdvaja u dva smjera. Treba riješiti odvode. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:MO Podbrežje isplatit će se iznos od 6.253,36 kn. 
B/ MO RADATOVIĆI  
 Mirjana Vidiček: po računu 6.947,00 za sanaciju divlje deponije blizu sela Kamenci. Postoje sredstva na 
poziciji za ostale komunalne djelatnosti. 
 Biserka Vranić: Mještani i Park prirode su pokazali interes da se to riješi na obostrano zadovoljstvo na 
dan mladosti 25.05. ove godine. 
 Zaključak:MO Radatović će se za sanaciju isplatiti iznos od 6.947,90 k. 
C/ OŠ „SLAVA RAŠKAJ“ 
 Mirjana Vidiček: pomoć za organizaciju među županijske smotre. Traže 3.000,00 kn a na poziciji 
Tekuće donacije za školstvo imaju još 19.000,00 kuna. 
 Izjašnjavanje:  

4 glasa ZA 
1 glasa PROTIV 

 Zaključak: OŠ «Slave Raškaj» će se isplatiti iznos od 5.000,00 kn.  
 Stjepan Mikulandrić: Provjeriti će da li je OŠ Slava Raškaj podnijela zahtjev prema Karlovačkoj 
županiji za ovu aktivnost. 
 Branko Benković: Napisati dopis da im se u buduće neće doznačivati sredstva ukoliko nisu tražili od 
svoje krovne institucije. 
 Biserka Vranić: Tražiti će se troškovnici i programi rada. 
 
D/ VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA 
 Ivan Valčić:  Od Grada moli sredstva za organizaciju natjecanja.  
 Mirjana Vidiček: za ovakva sponzorstva imamo još predviđenih sredstava na poziciji te im možemo 
odobriti određeni iznos. 
 Biserka Vranić: prijedlog je da to bude 10000,00 kuna da se prihvati pokroviteljstvo. 
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 Rasprava:  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: VZ će se isplatiti sredstva u iznosu od 10.000,00 kn. 
 
E/ DVD KAŠT 
 Biserka Vranić: Slave 50. godina postojanja. Glavni sponzor i pokrovitelj daruje svečanu zastavu s 
lentom. Svim DVD-ima su kupljene zastave s kopljima pa predlaže da se i ovo podmiri po dostavi računa za 
zastavu s kopljem. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: DVD Kašt će s isplatiti iznos od 8.979,20 kn. 
F/ SPORTSKO DRUŠTVO OZALJ 
 Vidiček: Organiziraju rukometni turnir i traže 2.000,00 kuna. Na poziciji ima predviđenih sredstava. 
 Biserka Vranić: već duže vrijeme se raspravlja o formiranju rukometnog kluba te je njen prijedlog da se 
odobri zahtjev. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Sportskom društvu Ozalj će se isplatiti iznos od 2.000,00 kn.  
G/ UDVDR RH PKŽ – OGRANAK OZALJ-ŽAKANJE 
 Vidiček: traže 5000 za prva dva kvartala. Predviđen im je iznos od 10.000 kn 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: UDVDR RH PKŽ– OGRANAK OZALJ-ŽAKANJE  će se isplatiti iznos od 5.000,00 kn. 
H/ ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO OZALJ 
 Biserka Vranić: Čamac se traži za potrebe OSI. Čamac košta 4.000,00 kuna i koristio bi se i za susrete i 
buduće iznose.  
 Mirjana Vidiček: Imamo predviđena sredstva za OSI. 
 Branko Benković: Jeste li razgovarali za vesla? Vesla su bila dana za izradu. 
 Rasprava: 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: ŠRD će se isplatiti iznos od 4.000,00 kn. 
I/ UDRUGA VINOGRADARA VINARA I VOĆARA 
 Vidiček: Traže da im se isplati 5.000,00 kuna koliko i imaju u Planu. Radi se o Izložbi vina. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: Udruzi vinogradara, vinara i voćara će se isplatiti iznos os 5.000,00 kn. 
J/ MO GORNJE POKUPJE 
 Biserka Vranić: U Gornjem Pokupju nema mjesnog odbora, ali mještani su ipak aktivni. Šljunkom su 
zatrpali grabu. Ljudi nisu mogli jednostavno prometovati, te je dan nalog Žganjeru da iskopa taj dio. Cijena je 
1.700 kuna. Na poziciji ima mjesta za ovo. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: MO Pokupje će se isplatiti iznos od 1.797,74 kn.  
K/        ISTRA FILM 
            Biserka Vranić: Istra film traži sufinanciranje dokumentarnog filma «Frankopani» u iznosu od 
10.000,00 kn. 

JEDNOGLASNO je donesen 
            Zaključak: Istra film će se isplatiti iznos za sufinanciranje u iznosu od 10.000,00 kn. 
 

Točka 19. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZRADE PROCJENE NEKRETNINE U OZLJU, KURILOVAC 1 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Radi se o okrupnjavanju parcele oko zgrade. Ići ćemo u javno privatno partnerstvo. 
Interes je od strane državnih službi tim više što mi moramo voditi brigu da se parkiralište i prometnica privedu 
svrsi. Stara procjena je učinjena prije dosta godina te predlaže da se provede nova. Cijena elaborata je oko 3.000 
kuna. 
 Rasprava: 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
            Prihvaća se ponuda Davora Petračić za izradu elaborata procjene poslovne zgrade. 
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Točka 20. 
ZAKLJUČAK O REFUNDACIJI TROŠKOVA MJESNIM ODBORIMA ZA ČIŠĆENJE SNIJEGA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj: Mirjana Vidiček  
 Mjesni odbori su predali svoje zahtjeve za isplatu za čišćenje snijega. Dostavili su zahtjeve. U skladu s 
programom mi im refundiramo utrošenu količinu nafte. Program je izmijenjen pa se ima prostor za refundaciju. 
Nešto je manji iznos nego prošle godine. 
 Vranić: nismo išli u smanjivanje naknada jer je problem pronaći osobu koja će čistiti. 
 
 Rasprava: 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:MO  će se izvršiti refundacija troškova za čišćenje snijega u sezoni 2005/06. 
l  

Točka 21. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Ivica Benković 

~ Moli Jasnu da bi bilo dobro da se izvuče po vama najpotrebnije u danom trenutku što bi se moglo kod 
koga raditi po mjesnim odborima s novcima kojima raspolažu. Biti ću slobodan da vidite jedan plan u 
mjesnom odboru Ozalj. Predlaže da se to do 31.12. napravi. 

~ Sredstva za izbore idu predviđena rebalansom? 
Odgovor: Jasna Panijan 

~ Po većim MO će se moći proći u uviđaj 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Sredstva za izbore će biti isplaćena nakon usvajanja rebalansa. 
 
Branko Benković 

~ Ovlaštenje da se od specijalne policije osiguraju ograde za osiguravanje OSI. Svi su mišljenja da bi to 
bilo dobro učiniti.  

~ OSI su planirane 22.24.25. 06 
~ Vidi da je za ekologiju namijenjeno 20.000,00 kuna. Hoće li se to moći ostvariti? 

 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Dostavite zahtjev za to, pa će se službeno od Grada dostaviti službeni zahtjev. 
~ Za sredstva se treba dostaviti program kako bi se mogla planirati sredstva u Proračunu. 

 
Odgovor: Mirjana Vidiček 

~ Radi se o sredstvima osiguranim za sanaciju divljih deponija. Sredstva su potrošena za ovu godinu. 
 
Biserka Vranić 

~ Sa mjesnim odborima će se održati sastanak obzirom da su se u većini izabrali predsjednici. Na taj način 
će se izvršiti dogovor o evidentiranju vikendica.  

 
Branko Benković 

~ Na nogometnom dijelu da li se je išlo u otkup.  
 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Sve parcele su izvađene i taj dio će se pokušati riješiti u toku 6 mjeseca. Isto tako, kosilica za koju je 
došao zahtjev, mi to ne možemo realizirati. 

 
Odgovor: Ivica Benković 

~ Nije dobro da vas duše jer moramo voditi računa da otkupimo zemlju kako treba i da radimo postepeno 
kako možemo financirati, a ne tempom koji oni određuju.  

 
Stjepan Mikulandrić 

~ Natječaji za izvođenje radova- prihvaća se ponuda koja je najpovoljnija, a kod izvršenja ugovora cijene se 
povećavaju. Moli da se to više ne radi tako, nego da se tolerira onih 5% i da izvođač snosi odgovornost za 
izvedene radove. 
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~ Moli da se do sljedeće sjednice GP da na uvid projekti koji su kandidirani za natječaje; Naziv, iznos i 
namjena. Želi raspolagati vjerodostojnim informacijama. Zaboravi se ono što se samo kaže. Dosta puta si 
u situaciji da kažeš nešto a nemaš argumentirano 

~ Imali smo sindikalce zadnji puta. Najavila si da ćeš početkom 6 mjeseca potpisati ugovore. Mi nemamo 
ispunjene sve uvjete jer Komunalno nema potpisan kolektivni ugovor. Ne zna oko čega je bio problem da 
to već do sada nije riješeno. Zamolio je direktora da u komunikaciji sa zainteresiranim stranama i Gradom 
Ozljem dogovore sve elemente.  

~ Provjeriti što je s novcima za Poduzetničke zone. 
 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Za natječaje je bila na razgovoru sa investitorom radova. Događa se to da ponudu radi jedan, radove drugi 
a nadzor treći izvođač. Rečeno je izvođaču radova da se takve situacije neće više dešavati. U buduće će se 
sve upozoriti da će se razgovarati u okviru Zakona i dozvoljenih 5%. 

~ To je dobra volja obje strane koja se koristi kada je dobro stanje. Kolektivni je stopiran jer su konstantno 
mijenjali svoje opise radnih mjesta. Dugovi se gomilaju a kadrovi fale. Pita se da li će ta firma biti 
sposobna javiti se na bilo koji natječaj. Ako se kolektivni ugovor potpiše, povratka više nema. 

~ Rad na crno nema veze s kolektivnim ugovorom jer se tu radi o radu na crno i prijavljivanju radnika. 
~ Za neraspoređena sredstva će se podnijeti zamolba i osobno će to provjeriti. 

 
16. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 11,25 sati. 

 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 
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